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 Registered Voters 199 - Cards Cast 49    24.62%  Num. Report Precinct 1 - Num. Reporting 1    100.00%

 PRAIR TWP SPR
 Total

 Number of Precincts  1
 Precincts Reporting  1  100.0  %
 Times Counted  49/199  24.6  %
 Total Votes  44
 BRENDA WOLFE  R  44  100.00%

 PRAIR TWP CLK
 Total

 Number of Precincts  1
 Precincts Reporting  1  100.0  %
 Times Counted  49/199  24.6  %
 Total Votes  41
 JIM BOWMAN  R  41  100.00%

 PRAIR TWP HWY COMM
 Total

 Number of Precincts  1
 Precincts Reporting  1  100.0  %
 Times Counted  49/199  24.6  %
 Total Votes  45
 MORRIS SHORT  R  45  100.00%

 PRAIR TWP TRST
 Total

 Number of Precincts  1
 Precincts Reporting  1  100.0  %
 Times Counted  49/199  24.6  %
 Total Votes  168
 CHARLES E. GUYER  D  29  17.26%
 CHRIS WECK  D  30  17.86%
 DEREK STALEY  D  41  24.40%
 LYLE CRANE  R  37  22.02%
 PHILLIP LITTLEJOHN  R  31  18.45%

 MTAD #1 TRST
 Total

 Number of Precincts  1
 Precincts Reporting  1  100.0  %
 Times Counted  49/199  24.6  %
 Total Votes  42
 NANCY HILL  R  42  100.00%

 HUTSONVILLE D1
 Total

 Number of Precincts  1
 Precincts Reporting  1  100.0  %
 Times Counted  49/199  24.6  %
 Total Votes  115
 CHAD WEAVER  37  32.17%
 CHASITY AUSTIN  36  31.30%
 KATIE PARKER  42  36.52%

 JR COLL #529 TRST
 Total

 Number of Precincts  1
 Precincts Reporting  1  100.0  %
 Times Counted  49/199  24.6  %
 Total Votes  73
 ROGER D. BROWNING  16  21.92%
 BARBARA GRAVES SHIME  24  32.88%
 JAN RIDGELY  14  19.18%
 JEFFREY B. CUTCHIN  6  8.22%
 BRADY R. WALDROP  13  17.81%

 REG TRSTS-CRAWFORD
 Total

 Number of Precincts  1
 Precincts Reporting  1  100.0  %
 Times Counted  49/199  24.6  %
 Total Votes  66
 C. KAYE HOLSCHER  43  65.15%
 MARILYN HOLT  23  34.85%

 PUB SAFETY SALES TAX
 Total

 Number of Precincts  1
 Precincts Reporting  1  100.0  %
 Times Counted  49/199  24.6  %
 Total Votes  48
 YES  8  16.67%
 NO  40  83.33%


